3677 105 54 5 %0 %
FREAENRE FRAE
(A )

3B :

1. VEAB5R] 60 4% o A3 HE B - FHARAARENETER -

2. RERRE B ABERL2 M B4 Hy A 100 5 -

3. BELIBHAARKRTENT BEHR E2EZRN > FRAIARTHa -

4. RRAEELSA-BC DwiEmA  EMFARERAEALELERLTABERSE

1. Pokemon Go ¥ F %45 # Bl t4 3k /N2
(A) #HRER (B) GPS = fx C) F##E D) XETRE

2. ZA3EE 10101010 ot EHley % 02
(A) 170 (B)-42  (C)-85 (D) -86

3. RFxAXMEEFIKA 3GHz 49 CPU FTHAT— B4 FIL 6 MEFAkiE HA(clock cycles):
AR S TR EHPATEHR A % 0 ns (nanoseconds)?
(A) 0.5 (B)2 ©) 6 D) 18

4. FITHBHEESX 6+5%4-3 Fry ey T AT E | (prefix) &7K?
(A) -+6*543 (B) 6+5%4-3
(C) 654%+3- (D) +6%54-3

5. BRI NALR YR EM LAERyEE > RAMEREFET > REFEL
NERAT AR TT LABE AR L Bk o F P ZIAT A R T AR RN BAAE R B SR e ?
(A) A EAEM > B4EM ADSL fo 5 424834 L 4 -
(B) AZEAEM > B4 M ADSL 4o f& &g WikFi 4834 b 49 -
(C) RERVER > EERFRATHEBERIL > F L4 -
(D) A%EAEM B4 M ADSL 4o f& &g WikFi 4834 b 49 -

6. BERBMA—TEEH  wREHNKREHF L A RMTFHELF X R 5K F A7
FZOEH Ao REHCEIFEE AIRMPFHRERFTY R FRXRORAY
o &% 157
(A) 2 4%
(B) 1000 4
(C) 10 4%
(D) 100 4%

g

v

7. RETEHLEFEROFERATIRER  FAERYRIESEMHETIMTH 2
(A) ARM
(B) BEAT
(C) X86
(D) IBM

!
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

bh B o 2 S R TUIE BT HH MR AR T — BN 1 £ 1000 98T 3 5 A RETR
"EEBFRTNN xx R yy o (XX, yy FRANN 1 821000 98 F) M E— T &
BREHEL - wRGHHARZEES - FHRECHEETTH—EAHT  SHREER
PR — T AT HEE

(A) 999 (B)500  (C)32 (D) 10

R FHF I IGB KA EAHEE » BB USB3O N DX EMA LG » M
HHEB A ERE RS IOMB - 34 848 E B RO E S 22

A) 1%

(B) 10 #

(C) 100 %

(D) —hef

8- [ & B B 1% o4 BB 1% F (pixe ) R S E£7 4 0,1,2,3,4,5,6,7 AP O R&kE & -
TREZE - ZHHRNERORMEET N xRy £64FXy REEAE®E A %
VA xEy 8 £ RN ERN2?

(A)24 (B) 32 (C) 34 (D) 40

NARZREN X RG] BRNNFE T —EHARE > SRS EF ESHN4E 0 A
A BB ko) FAE A 2 55 B AR B AT E AR ?

(A) ZHEAEEMAEMRSE X SaEN 3

(B) ZHEASLEMAEMSE M2

(C) ZMHAB X stz » ZVEMEME 2

(D) ZHEABE A2 FEMAMB X BaE N3

(1010, AND 1011,) AND (1110, OR 1001,)= ?
(A) 1000, (B) 1010,
(C) 1111, (D) A B3k

ERESFHAE 1L 2 v 9 B 10 nE 10 oA ETE(BLE ) MEVE
ZaERYE (F— BT E48:E ) feEgadd 1 2 15 1
(A) 318 (B4 M@ (C)5 18 (D)6 18

ZHa5 1010101 » 2R A BB T (even parity) F X v Eik B &% BEH LB 3F
Rl & A b £ o B A d 2

(A) 10101000 (B) 10101010

(C) 10101011 (D)10101001

7 2.4GHz 2 SGHz &9 & x4 38 TAFSRB Z AL - T oA AR 7
(A) 24GHz #A& A% 2 00Tk SGHz 4% %
(B) #MJAERF - SGHz AKX T MR 2.4GHz R4F %
(C) B TRREAA G MA AT RIFe B GAIE - BER 5GHz A&
(D) 5GHz w9y % 71tk 2.4GHz 7%
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16. %M for MBS ViYW B4 TF :
for 1 =1 to N do
V[i] = VI[i] + 1;

FR T =RAEFTX gy VL] EAARGEILER?

I 11 I
i=20; i=1; i = 0;
while (1 <= N) do {|while (i < N) do { while (1 < N) do {
i =14+ 1; VIii] = V[1i] + 1; V[i+l] = V[i+1];
V[i] = VI[i] + 1; i=1+ 1; i=1+ 1;
} } }
(A) Tonly (B) II only

(C) III only (D) I'and III only

17. HF—B_%F TE % maze » Eb A4 FREF AT > FF 2 dfs (maze, 4, 2)XZ

%o A PRE S VMO (EE A EIEAMORE -

)

function dfs (char maze[][], int x, int y)

{

char maze[6][7]

if (maze[x][y] != ‘0')
return; R i
maze[x] [y] = ‘X'; “"XOXXXOX”,
for i = -1 to 1 do {
for 5 = 0 to 1 do { TROXOOXX",
dfs (maze, x+i, y+3); “X0O00X0X"”,
}
} WXXO0O0XX",
} WXXXXXXX" '}
(A) 7 B)3 <o (D) 13

SRR

18. #

fir & F R ABBUR ARG 7 T B AR AT O AR B A BB

(A)16 (B) 17 (C) 18 (D) 19

105 £ F 26T HREHENRE A S

— A8 Tx7 &Y 4L 3] maze & maze[4] [5]4 F B4 HEAT & AR 444 F (breadth-first
search, BFS) + &M i 2605 e9 R AR L~ &~ F » £ » # P maze[3] [3] (A %) 28

6
*181(2]7
5[1]3
419




19. TaREXBRERELEEFHER > REGN) (1) v (1ii)J&E BT 2

int N i)

N € O
1 to N do { * * %

for 1i
for j =1 to (1i) do * kK Kk *
print (Y %),
for k = 1 to (1iid) do

prlnt (\\*");
print (“\n”);

A (1) 1, (ii1) 3, (iii) 5
B) (i) 3, (ii) N-1, (11i) 2*1i
©) (i) 3, (ii) N-i-1, (iii) 2*i+1
D) (i) 3, (ii) N-i+1, (iii) 2*i-1
20 FHRKAEB=ZTHRARENT —EHMEHIRITE - data B FE" 7€ &2
KR 2
int data([6] = {0, 3, 4, 5, 1, 2}; /* d[0]1~d[5] */
int count = 0;
gg)) i for i = to 5 do /* i Q’Zﬂﬂf */
©) 3 for j = i downto 1 do /x5 BR— */
U)) 2 if (data[j—l]?data[jJ) . N
swap (data[j-11, dataljl); /* X */

21. E TEKAXAKREKE T scores 7|24k EHL (e.g. scores[0] [x]~scores[3][x]) &
BYEZ R+ Z 4 (e.g. scores[i] [0]~scores[i] [49])89EARFE R4 : sum[] A & 7
ﬁiéﬂ@i}iﬁ&éﬁ&%(iiﬁ" EH 60 )& A \%’téﬁﬁuﬁﬁl 3% P A2 KA BB AR 3% 3A TR 4 4B
BT FAREFEELER?

int scores [4][50], sum[4];
gg)) DN /) BT
T for 1 = 0 to (1) do
(C) 49,3,59 for § = 0 to (ii) do
(D) 49,3,60 if (scores[i][j] > (iii) )
sum[i] = sum[i]+scores[i][]];

22, ZUA— ARSI — S EEH - BEZRIGBTE KBNS c BT RR T F L
(Binary Search)3¥ F 3% 5] » AR5 H T4 FBRHBME > TIME R TRAEHLF
@AY EAE

(A) 50, 100, 150, 200, 249, 314, 5000

(B) 500, 34, 4, 1

(C) 156, 1245, 947, 742, 1000, 999

(D) 42453, 5924, 724, 2109, 1999, 1990, 1997

23. EH K arbtc/ (d-e) AFHIEMEF K(postfix) &Rk AFT?
(A) ab*c+de-/ (B) abc*+de-/
(C) abcde-/+* (D) ab*cde-/+
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24. %4 = su#t(Complete binary tree) & 25 4a 35 & d & L B /LT
Blhowg & & 22— Ukt A 15 ’fﬁﬁ%(ﬁi RAEGE 1 f
2:4,5,6,7 B A e B 8~15) c FEEE 1348 € &7

(A)10  (B) 11 ©) 12 (D) 13

25. 10110110, x 2 x 2 x 2= ?

(A) 10110110111, (B)00101101100,
(C) 01011011000, (D)10110110000,

105 25 2T EREHIENREERE AL

R 4 3%
=Rk A&



T 105 2FEHR T2
FAREHENBRE EFREEL
(ACJR) %% :__ KEY

WA ¢ 1. EAEER] 60 4% o BB HERME - FARAARENTER o
2. RERRXEAME ABEMRL2 M B840 Ho A 100 5 -
3. BELBMABERFEAN EEE L2 EEN - BRIATFH5 -
4. RRXEEH» A B-C D wiRA » FXATHARHREREEE
AL BrERRA -

A% 1 2 3 4 5
A E D D B A C
A% 6 7 8 9 10
A E D A D C C

AR, 11 12 13 14 15

A% D B B B C#®D

A% | 16 17 18 19 20

KZE | Rt»| B A D A

Ay | 21 22 23 24 25

AE| A C D B D
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